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TAREA DE ESPAÑOL 

 
TEXTO:DEL CENTRO A LAS FAVELAS DE RIO DE JANEIRO 
 
“Mi padre era un pequeño directivo en una fábrica de tabaco en el centro de negocios de Rio 
de Janeiro (Brasil). Ganaba muy bien su vida y nosotros vivíamos en la felicidad. Pero era un 
gran borracho y por eso las disputas con mi madre no faltaban. Pocos días después de su 
divorcio de con ella, ha perdido su trabajo y la vida se hacía cada vez más difícil para 
nosotros. La pérdida de su empleo condujo a mi padre a vivir en las favelas, un enorme barrio 
precario con condiciones higiénicas difíciles. Familia de cinco hijos de los que yo soy la 
mayor (14años), “tenemos problemas de escolaridad”. Vivir en este barrio es soportar el 
ruido, la inseguridad, la insalubridad y el no respeto de la cercanía. Hoy, lo que me pena 
mucho es la ausencia de mi madre…”: afirma Miguelita 

 
30 de abril de 2012, Veja Compara (Revista) 

 

Vocabulario:   undirectivo: un cadre;  negocios: affaires; fuera: dehors;  unborracho: un 

ivrogne;  faltaban: manquaient; la cercanía: le voisinage. 
 

A – COMPRENSIÓN(10 puntos) 

I - Escoge la respuesta correcta(4puntos) 
1 – la escena del texto pasa en: 

a – islas baleares  
b – valle encantado  
c – Rio de Janeiro  
d – Rio de la Plata  
2 – El padre de Miguelita se pasaba el tiempo: 
a – practicando mucho el deporte 
b – consumiendo mucho tabaco 
c – bebiendo mucho alcohol  
d – jugando mucho a la lotería  
3 – Miguelita sufre de 
a – la presencia de su madre 
b – la ausencia de su madre 
c - la ausencia de su padre  
d – la separación con sus hermanos 
4 – Las condiciones de vida en las favelas son: 
a – interesantes 

b – fáciles 
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c – aceptables  
d - difíciles 
 

 
II – Verdadero (V) o Falso (F), pon una cruz (X) en la casilla correspondiente.  
(3 puntos) 
N° ENUNCIADOS V F 

1 El padre de Miguelita vive en las favelas ahora    

2 El padre de Miguelita abandonó a su mujer   

3 La pérdida del trabajo del padre no afecta a la familia   
4 El alcoholismo del padre no provocó disputas en casa   
5 La familia consta de cinco hijos    
6 La madre de Miguelita era una pequeña directiva en una fábrica de tabaco   

 
 III – Ordena las frases para tener un resumen lógico del texto: (3 puntos) 
1 – La vida es difícil ahora  para la familia 
2 – El padre de Miguelita ha perdido su trabajo 
3 – El padre de Miguelita  es alcohólico 
4 – El padre de Miguelita  ha divorciado 
5 – Para Miguelita la ausencia de su madre es una pena 
6 -  El padre de Miguelita trabajaba en el centro de Rio de Janeiro 
 
B - USO DE LA LENGUA  (5 puntos ) 
1 – Relaciona cada palabra con su antónimo: (2,5 puntos) 
1 – directivo                                a – pobreza                           
2 – insalubridad                           b – presencia                             
3 – ausencia                               c – obrero                                  
4 – Poco                                       d-limpieza 
5 – felicidad                                 e-mucho 
 
2 – Coloca el verbo adecuado en el blanco  (tendremos; presenta; se queja; cambian; 
eran)  (2,5 puntos) 
La vida nos………………………………… algunas veces muchas sorpresas. Antiguamente, 
las condiciones……………………………… fáciles y soportables. Hoy, 
nadie…………………………….. ¿Qué futuro nosotros………………….………. si las cosas 
no ………………………………..? 

C – PRODUCCIÓN   (5 puntos) 

A una semana de las vacaciones de Navidad, tu hermano te informa de que tu padre te ha 
comprado un ordenador por tu buena conducta en español durante el primer trimestre. Muy  
rápidamente llegas a casa y tu padre te lo da. Contento, lo recibes con entusiasmo.   
-Expresa tu reconocimiento  a tu padre  
-Invítale a encontrar a tu profesor (a) de español. (6 líneas) 


